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flz állami beruházáson
ügye aktuálissá vált s a népszö­
vetségi tőbiztos most vizsgálja át 
azt a programot, melyet végre­
hajtása előtt a kormány bemuta­
tott. A gazdasági élet fellendülé 
sét, a munkaviszonyok megjaví­
tását és igen sok üdvös alkotás 
létrejöttél jelenti a beruházási 
program s ma már minden biz­
tosíték meg van arra, hogy a 
kormány nagyszabású terveinek ] 
végrehajtását hamarosan meg­
kezdheti.

Ujhely városára különösen nem 
közömbös az állami beruházások 
programja s ha némi aggodalom­
mal nézünk elébe, ezt az magya­
rázza, hogy már hosszabb idő óta 
semmi újat sem hallunk a Vörös 
Ökör telkén tervezett Közhivatali 
Székházépítéséről, amelynek meg- 
oldása évek óta húzódik.

Volt idő, mikor a legkedvezőbb 
híreket közölhettük ennek az Uj­
hely életérdekében fekvő tervnek 
megvalósításáról. Sajnos, közle­
seinket a következmények nem 
igazolták és sem a városnál, sem 
a pénzügyigazgatóságnál nem
tudtak ebben a kérdésben meg 
nyugtató felvilágosítást adni.

A beruházási program pedig 
újból aktuálissá teszi ennek a 
fontos kérdésnek a felvetését s 
Ujhely érdekei parancsokban kö­
vetelik az építkezésnek a prog­
ramba való beillesztését.

Nagyon helyesen jegyezte meg 
egyik fővárosi laptársunk Sopron 
városának a játékkaszinó engedé­
lyezésére támasztott igényével kap­
csolatban, hogy hasonló igénnyel 
léphetnének fel azok a többi ha­
társzéli városok is, melyek meg­
élhetésük és fejlődésük feltételeit 
a trianoni határ következtében 
elveszítették. Felsorolja a városok 
között Ujhelyt is, mint amelynek 
nemcsak vidékét szakította el a 
békeszerződés, hanem a városon 
át húzta meg a határt, elszakítva 
a Ponyván túli résszel azt a vi­
rágzó gyártelepet, amely száz és 
száz családnak nyújtott megélhe­
tést és munkaalkalmat.

Ujhelynek nincsenek olyan 
nagy igényei, hogy az idegenfor­
galmat biztositó játékkaszinó vagy

más hasonló intézmény elnyeré­
sével rivalizáljon a többi határ­
széli várossal, de érthető és ter­
mészetes az a törekvése, hogy t 
ragaszkodik annak a Közhivatali j 
Székháznak felépítéséhez, melynek j 
szükségességét már a kormány is 
belátta s melynek felépítése, amel­
lett, hogy megoldaná a közhiva­
talok zsúfolt és gyatra elhelyezé­
sét, segítene az ipar válságos 
helyzetén, kereseti lehetőségeket 
és munkaalkalmat nyújtana s va­
lamennyire megjavítania a mizerá- 
Dilis lakásviszonyokat.

Uj főispánunk a legélénkebb 
érdeklődést tanúsítja minden olyan 
kérdés iránt, amely a vármegye s 
a legnehezebb helyzetben sínylődő 
székhely érdekeivel kapcsolatos. 
Ismeri jól a Közhivatali Székház 
fölépítésének fontosságát is, hi­
szen kinek a szemét ne bántaná 
az a düledező s a járó-kelők testi 
épségét folyton veszélyeztető om 
ladék és büztelep, amely a Vörös 
Ökör másra hivatott telkén ékte­
lenkedik. Az ő megismert akarata 
s befolyása bizonyára kedvező 
megoldáshoz fogja juttatni az évek 
óta vajúdó problémát, mindenkori 
hálájára a hitét és bizalmát elve­
szített újhelyi közönségnek.

A kormány az állami beruházá­
sok csak egy részletét hajtja végre

vonatkozólag, hogy Ujhely érde­
kei a beruházási program követ­
kező részleténél föltétien méltány-

most abból az összegből, melyet 
a népszövetség Géniben erre a 
célra legutoljára engedélyezett. Aj
népszövetség legközelebbi ülése i lást nyerjenek. hallatszó
azonban, melyen ismét részt vesz | A minden oldalról 
a miniszterelnök, minden jel sze- j pesszimiszlikus hangok késztetne 
rint nem áll meg a kezdetnél, I bennünket arra, hogy figyehnéb 
hanem újabb összegeket engedi- , ajánljuk ezeket a varos polg - 
lyez a további beruházásokra. Ha j mesterének és a kerület nemz 
tehát a mostani programrészletben j gyűlést képviselőjének is, akiknek 
!,em jutoh volna fedezet a pénz- í elsősorban kell, hogy gondjá k - 
rmvi tárcánál az újhelyi Közhiva- ; pezze ennek az eléggé nem hang 
üti Székház felépítésére, már most | súlyozható fontos kérdésne e -
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Or. Szedess! Arnold ny. városi t. főorvos kitüntetésE
A sátoraljaújhelyi orvosi kar 

egyik kitűnő érdemességü s az 
emberszeretet melegétől áthatott 
szivü tagjára esett legújabban a 
kormányzói kegy sugara. Szepessi 
Arnold dr. városi t. főorvosnak, 
aki nemrégiben vonult nyugalomba, 
a kormányzó őfőméltósága a köz­
egészségügyi szolgálat terén kifej­
tett értékes működése elismerésein 
az egészségügyi tanácsosi címet 
adományozta.

Osztatlan örömet kelt ez a ki­
tüntetés Sátoraljaújhely táradalma 
körében, mert egy hosszú, áldásos 
és emberszerető munkásságban 
eltöltött élet és közpálya vette ej

méltó jutalmát a kormányzói elis­
merést jelentő kitüntetéssel.

Dr. Szepessi Arnold pályája 
kezdetén Zemplénvármegye varan- 
női és szinnai járásában fejtett ki 
járásorvosi működést. 1879-ben a 
boszniai hadjáratban, mint a hír­
neves 44. gy. e. főorvosa vett részt. 
A hadjárat után a sátoraljaujhely- 
vidéki körorvosi tisztséget töltötte 
be, mig 1888-ban a városi Ugy- 
vezető-orvosi állásra választotta 
meg a képviselőtestület.

Ezen tisztet 1924. évi január 
hó 1-éig viselte s egész működési 
ideje alatt a legnagyobb szolgá­
latokat tette városunk egészség­

Éjjeli zene
Irta: Dani bácsi.

Néha hajnali muzsika a neve 
annak a muzsikának, melyet a 
csordultig szerelmes szív ad szive 
választottjának, vagy ha még nem 
az mondjuk ideáljának, bálványo­
zott tündérkéjének, múzsájának, 
napsugárkájának.

Mindenesetre poétikus, hangu­
latos szokás, kár, hogy kezd ki­
menni a divatból, pedig hát mi­
nél könyörtelenebbül reális az élet, 
annál telítettebbnek kellene lennie 
érzelmekkel a szívnek, hogy pa­
ralizálja amazt s derűset, fényt, 
örömet, napsugarat, virágos rétet, 
madárdalt lopjon az ember éle­
tébe, hogy ébren álmodjunk s 
ezek rendjén könnyebben viseljük 
az élet terheit.

Én csak egyet kárhoztatok és 
ez az, hogy az éjjeli vagy hajnali 
muzsikát egy átdorbézolt, áttivor- 
nyázott, ricsajtól hangos éjszaka 
végső akkordjául adják, amikor a 
heveny alkoholmérgezés sokkalta 
hajlamosabbá tette az érzelgős­
ségre azt az elkeseredett szivet. 
Szerintem minél kevesebb az éjjeli 
vagy hajnali muzsika, annál in­
kább pusztulóban van az idealiz­
mus, a romantika. Lehet, hogy

az előtte való mulatós animálja a 
gavallért, bátorságot önt beléje, 
mert máskülönben aligha fejezné 

! he szerenáddal az elkeseredést 
| aktust. Romantika kell, szükséges 
| és ennek egyik attribútuma az a 
I bizonyos stendhen. ,
I A csordultig érzelmes szív ki­

válogatja a bandából a prímást, 
a kontrást, brácsást, kisbőgőst, 
néha hozzáveszik még a klariné­
tost is s aztán odasompolyognak 
az imádott nagy O-nek hajléka 
elé • az érzelmes fiatal ur oda á 
maszkodik az akácfához, rata- 
pasztja szemeit vágyón, sóvarg an 
a lefüggönyözött ablakokra, me y 
mögött hófehér ágyban felrak a 
hableány, a tündér, a napsugarka.

A cigány szordinót tesz a hu­
rokra, hogy letompitsa muzsiká­
ját hogy szomorusabban zengjen 
a hegedű száraz fája, aztán mint­
ha messziről jönne a hang, el­
kezdi a szokásos nótát: Csak egy 
kis lány van a világon . . - Oda­
benn pedig, természetes, a mama 
a legelső, aki a felébred a hang- 
szőttes, a dalba öntött, melódiába 
préselt érzelem érzékitésre s oda­
szól a tündérkének, a napsugar- 
kának: - Jutka te, alighanem a Jani 
muzsikáltat. És mire a cigány a 
másik nótát muzsikálja mar: Fe­
kete szem éjszakája . . . Jutka 18 
fülel s szivére szorítja kis kacsoit,

mert úgy ver az, hogy majd ki- 
! ugrik a kebléből. Szinte átszelle- 
j mülten hallgatja: hány csillagból 
j van a szemed . . . -kám, hogy 
j egy egész mennyországgal tekintsz

fáin. , .Persze odaktinn a Jani a pon­
tokkal kirakott résznél halkan du- 
dorázza a drágaság nevét.

A mama, hogy megbizonyosod­
jék ki adja az éjjeli vagy hajnali 
zenét, odamegy az ablakhoz, óva­
tosan egy féltenyérnyire tolja a 
függönyt s kikandikál rajta.

_ Nem megmondtam, persze
hogy a Jani.

Már a harmadikba kezd a ci­
gány: Éj van, csendes nyugalom­
nak éje, a magas menny holdas 
csillagos . . . Drága angyal, mit 
csinálsz te most ? De szeretném, 
hogyha lopni tudnék . . ellopnám 
az álmok kincstárát, hogy gazda­
gítsam a szegény valót. Minden 
álmom egy tündérkirályság, koro­
nája te vagy . . . angyalom.

Aztán elvonul a banda, az ér­
zelmes ifjú, a mama ásít egyet, 
rászól az olvadozó leányzóra. 
Jutka te, feküdj vissza. Es Jutka 
beletemetkezik, a hófehér párnák 
közé s ő is konstatálja, hogy: 
minden álom egy tündérkirályság 

, . álmodozik Janiról, mert íme 
szereti őt s Jutka tulboldog. Jani 
is boldog, mert örömet szerzett
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ügyének. 1895. évtől főorvosa 
volt a Munkásbiztositónak s 10 
évig tanította az egészségtant a 
kegyesrendi főgimnáziumban. 1901 
évben Zemplénvármegye tb. fő­
orvosává neveztetett ki. Hosszú 
működési ideje alatt rendkívül 
agilis és hasznos tevékenységet 
fejtett ki különösen a járványok 
leküzdésében s a világháború alatt 
a katonai egészségügy terén. En­
nek elismeréséül nyerte el a pol­
gári hadiérdemkereszt III. osztá­
lyát. Ezen a kitüntetésen kiviil 
tulajdonosa még a boszniai hadi­
éremnek is.

Dr. Szepessi Arnold, négy év­
tizedet meghaladó köztisztviselői 
működése alatt, sokszor a legsú­
lyosabb körülmények között szol­
gálta páratlan kitartással s példát 
nyújtó szorgalommal a közegész­
ségügyet az emberszeretet azzal a 
hivatásával, amely a betegségben 
sínylődő embereket nemcsak gyó- I

gyitotta, hanem meg is segítette, 
reménységgel táplálta s ahol nyo­
mort és szenvedést látott, sajat 
anyagi erejéből enyhítette a szü-
kölködést. .

Szerény, közvetlen és mindig 
kedves modora társadalmunk köz­
szeretetben álló tagjává avatták s 
méltán alkalmazták reá a „jó or­
vos" mellé a „jó ember" jelzőjét.

Mostani kitüntetése súlyos be­
tegágyában jutott el hozzá s mély­
séges megilletődést keltett a szen­
vedéseket Jób-ként türelemmel és 
megadással viselő lelkében. Vajha 
elérhetné az, aki annyi embertár­
sán segített, hogy még hosszai 
időn át örülhessen megjavult erő­
ben és egészségben, az elismerés­
nek, a társadalom szeretetének és 
becsülésének.

Az érdemes főorvost még Thu- 
ránszky László volt főispán ter­
jesztette elő kitüntetésre.

p L E N _________
"naptól fogva, ugyancsak az állat-
fTforrni ad" késedelmi pót- 
UUt julius 23-tól a következő-

1925. augusztus 2.

az adó 1 %-ában, ezentúl, de 
egy hónapon belül a fizetendő 
adó 2 °/o-ában, egy hónapnál na­
gyobb késedelem esetén pedig 
minden megkezdett hónapra az 
adó 3 %-ában állapítandó megkénen kell számítani. . ,

a R naoot meg nem haladó ké- „

SemelfiTetetteadóai/2el'Vo-ában," ha i * 3 Az ügyvédek átalányösszege az 
" késedelem 15 napnál nem több : 1925. évben nem változik
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Kereskedelmi szerződésekkel és külpolitikai kérdésekkel 
foglalkozik az egységes párti értekezlet

Az egységes párt augusztus hó 
19-én tartandó értekezletén több 
aktuális kérdést fognak letárgyalni.
Almássy László kijelentette, hogy 
az őszi munkarend a költségve­
téssel fog kezdődni, mellyel már 
az augusztus 19-iki értekezletén 
is fog foglalkozni a párt. Az érte­
kezleten Bottlik József a kereske­
delmi szerződések kötését kívánja

n i r e ír.

szóvá tenni, a külpolitikai kérdé­
sekről Bogya János fog beszá­
molni. Egységespárti körök nagy 
érdeklődéssel tekintenek az érte­
kezlet elé. Azt, hogy a miniszter­
elnök megjelenik-e az értekezleten, 
nem tudják de valószínű, hogy 
nyári pihenőjét nem fogja félbe­
szakítani.

Az augusztus 1-én fizetendő lakbérek

Aug. l én a lakbér a követke­
zőképen fizetendő:

/. Lakások után: 1. tiszta bér­
ként az 1917. nov, 1-i ar. érték­
nek tekintett negyedévi tiszta bér 
30 o/°- a ; 2. Közüzemi pótlékként 
ha a városban vagy községben 
vízvezeték és csatornázás van: 7 
%-a — ha csak vízvezeték van : 
6 %-a, — ha sem vízvezeték, 
sem csatornázás nincs: városban
3 %-a, községben pedig 2 %-a 
az 1917. nov. 1-i alapbérnek; 
(vízvezetékkel biró városokban és 
községekben ha a házban nincs 
a vízvezeték bevezetbe, csak 3 
%-a a fenti alapbérnek : 3. Kincs­
tári házhaszonrészesedésként: az 
1. szerint kiszámított tiszta bér 
12.5 %-a ar. korona értékben.

II. Üzletek után : 1. tiszta bér­
ként az 1917. nov. 1-i alapbér 50 
%-a , közüzemi pótlékként: ha a

Jutkának s dalba önthette érzel- j 
meit.

A szerenád darabjai persze vál­
toznak, az ő kedvenc nótáját ki­
hagyni a műsorból szentségtörés 
volna.

A minapában éppen az éjjeli 
zenéről volt szó s a társaság 
egyik bájos és szellemes asszonya 
azt a kérdést intézte hozzám:

— Hát, Dani bácsi, adott-e ma­
ga valamikor éjjeli muzsikát ?

-— Hogyne, csak egyetlen egy­
szer, de nem állok jót, hogy szür­
külő fejjel nem adok-e még egy­
szer.

— Úgy ? És mit fog muzsikál­
tatni akkor, február 20-án ?

Maliciózus kérdés volt, de meg­
feleltem rá, hogy egy nótát csak 
és pedig Kassaival ezt fogom mu­
zsikáltatni : Gyöngyvirág az én 
galambom virága, azt tűzi a gyö­
nyörű szép hajába. Udvaromon 
bimbót virit minden ág, a szive 
is, a lelke is, olyan fehér, mint a 
nyiló gyöngyvirág.

— Lássa ez jó lesz. Nem éne­
kelné el ?

— Dehogynem.
S hajnalig éneltem, mintha ott 

a házuk előtt énekelném éjfélről 
virradatra a napsugárkának.

városban vagy községben vízve­
zeték és csatornázás van : G °/o-a
— ha csak vízvezeték van : 5 %-a,
— ha sem vízvezeték, sem csa­
tornázás nincs; városban 3 u/o-a, 
községben pedig 2 %-a az 1917 
nov. 1; alapbérnek, vízvezetékkel 
biró városokban és községekben 
ha a házban nincs vízvezeték, 
csak 3 %. 3. Kincstári házha- 
szonrészedésként: az 1. szerint ki­
számított tiszta bér 12 5 %-a ar. 
koronában.

Egy aranykorona 14.500 papir- 
koronának számítandó.
ojoj~Lrij*tTiv^r »».*.■*■*•**‘fci*i<|
A forgalmi adó kulcsának 

leszállítása és késedelmi 
pótléka

A pénzügyminiszter 4.700/1925 
P. M. sz. rendeletével az 1925 
évi XXIII. t.-c.-nek a forgalmi 
adóra vonatkozó rendelkezéseit 
életbeléptette augusztus hó 1-ével.

; E naptól fogva a foigalmi adó 
kulcsa 2%. Az uj alacsonyabb 
kulcs alkalmazandó mindazon szál­
lítások, vagy munkateljesítmények 
után, melyek 1925 évi augusztus 
1. után teljesittettek. Az augusztus 
1. előtt teljesített szállítások, vagy 

j munkateljesítmények után azon- 
! ban, ha az ellenérték augusztus 

1. után folyik be, még 3°/o-os 
forgalmi adót kell tizetni. Ezen 
kétféle bevétel megkülönböztetése 
céljából minden adózó köteles az 
olyan szállításokat vagy munka­
teljesítményeket, melyeket még 

| 1925. julius 31-ig teljesítettek és 
amelyek ellenértéke addig még 
nem, vagy csak részben folyt be, 
a vevő nevének és a követelés 
összegének feltüntetésével kimuta­
tásba foglalni s azt augusztus hó 
10-ig a városi ált. forgalmi adó­
hivatalnál láttamozás végett be­
mutatni. Ezen kimutatás meg­
őrzendő. — Az üzemben ter­
melt, raktáron tartott, vagy nem 
tartott árukból az alkalmazottak­
nak munkabér fejében kiszolgál­
tatott, valamint a tulajdonos által 
háztartásában felhasznált áruk 
aug. 1.-től forgalmi adó alól men­
tesek. A vámköteles áruk forgalmi 
adójának a kulcsa is 2 % a fenti

— Rendkívüli Törvényható­
sági Közgyűlés. Zemplénvárme­
gye Törvényhatósági Bizottsága 
augusztus hó 12-én d. c. 11 óra 
kor rendkívüli közgyűlést tart. A 
rendkívüli közgyűlés összehívását 
fontos és halasztást nem tűrő 
ügyek: a városi nagy kölcsön, ál 
lásfoglalás a Hegyköznek Zemp- 
lénvármegyéhez való csatolása tár­
gyában és a sátoraljaújhelyi járás 
községeinek (Mikóházáig) a táv­
beszélő forgalomba való bekap­
csolására vonatkozó határozatho­
zatal tették szükségessé.

— A Zemplénvármegyei Gaz 
dasági Egyesület részt vesz a 
lembergi keleti vásáron. Á len­
gyel kormány szeptember hó 5 — 
15-ig tartó keleti vásárt rendez 
Lembergben. A vásáron a Hegy 
alja borproduktumaival részt vesz 
Zemplén vármegye Gazdaság1 
Egyesülete is s kiállítás céljából 

; felhívást fog intézni a Tokajhegy- 
j alja szőlőbirtokosaihoz és borter- 
j melőihez is. A kiállítás kitűnő 

propagandának Ígérkezik a megin­
duló lengyel borkivitelhez annál 
is inkább, mert értesülésünk sze­
rint a magyar-lengyel kereske­
delmi szerződés augusztus 15-ig 
lengyel részről is szentesítést nyer.

— Halálozások. A boldogabb 
időknek, a csonkitatlan Zemplén- 
vármegyének és Sátoraljaújhely­
nek egyik érdemes és általános 
tiszteletnek örvendő patrícius tagja 
dőlt ki az élők sorából. Id. Bá- 
nóczy Kálmán, Zemplénvármegye 
törvényhatósági bizottságának, Sá­
toraljaújhely város kédviselőtestü 
leiének, a Kassai Kereskedelmi és 
Iparkamarának évtizedeken át volt 
tagja, a Sátoraljaújhelyi Általános 
Ipartestületnek volt érdemes el­
nöke szerdán, 81 éves életkorában, 
boldog házasságának 56-ik évé­
ben meghalt. Özvegye s öt gyer­
meke között dr. Bándczy Kálmán 
min. tanácsos s kiterjedt rokonsá 
gában dr. Malártsik György vá 
rosi t. főügyész gyászolják az el­
hunytat. Pénteken délután temet­
ték el a bensőséges gyász nyilvá­
nításaival kisérve utolsó nyugvó 
helyére

özv. Bleuer Józsefné szül. Vajda 
Mária életének 57-ik évében rö­
vid szenvedés után e hó 25-én 
Eperjesen elhalálozott. A közbe- 
csitlésben állott úri nőt c hó 28- 
án temették el Eperjes város és 
Sáros vármegye magyar társadal­
mának impozáns mértékben meg­
nyilvánult nagy részvéte mellett.
A temetési szertartást nagy segéd­
lettel Zaborovszky Béla epeijesi 
apátplébános végezte. Az elhunyt­
ban dr. Szemerjay Petrán Tibor 
sátoraljaújhelyi kir. közjegyző he­
lyettes anyósát gyászolja.

— Nyoma sincs a megszö­
kött regmeci gyilkosnak. Az 
újhelyi fogházból a napokban 
megszökött Almágyi Mihály és 
Fabriczius Antalnak teljesen nyo­
ma veszett. Az ujiielyi fáma ugyan 
többször elfogja őket napjában, 
de minden híresztelés hamisnak 
bizonyul s igy legutoljára az is, 
hogy a cseh hatóságok Tőkelere- 
besen elfogták volna a gyilkost. 
Minden eddigi jel szerint a fog­
lyok régebben készültek a szö­
késre s ehez a segédeszközöket 
Fabriczius szerezte meg, aki külső 
lakatos munkákat végzett. Sokak 
teltevése szerint Szovjet-Oroszor- 
szág felé vették útjukat, amely 
eldorádója a gyilkosoknak. Nincs 
kizárva, hogy egyszer csak annak 
vesszük Iliiét, hogy Almágyi a 
neki kedvező terepen valami elő­
kelő pozícióhoz jutott.

— Leventék a tüzoltóegyle 
tekben. A vallás- és közoktatás 
ügyi miniszter a belügyminiszter­
rel egyetértőleg elrendelte, hogy 
az emberi életet és vagyont, te­
hát nemzeti éilékeket védő ön­
kéntes és kötelezett tüzoltótes- 
tületek megalakítását és zavarta­
lan működését a testnevelési ha­
tóságok és szervek saját hatás­
körükben minden rendelkezésre 
álló módon és eszközzel mozdít­
sák elő. Tegyék lehetővé tovab 
bá, hogy a Levente Egyesületek 
20. életévüket betöltött tagjai a 
községi önkéntes és kötelezett 
tüzoltótestületek gyakorlatozásai­
ban részt vehessenek.
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— Nyíregyháza kapja az 
aradi kossuth-szobrot. A le­
bontásra került aradi szobrok 
egyikét — a Kossuth-szobrot — 
több aspiráns város közül Nyír­
egyházának ítélték, inig visz- 
szakerlilhet o da, ahová az integer 
magyar nemzet áldozatkészsége 
emelni rendelte.

— A vetésidő alkalmából fel­
hívjuk olvasóink figyelmét a ne­
mesített vetőmagvak használata- | 
nak fontosságára. Minden gazda, j 
aki teimesét mennyiségileg és j 
minőségileg fokozni akarja, neme- j 
sitett vetőmagot vessen. A leg- | 
közismertebb és legjobban bevált j 
nemesi tett vetőmagvak a Székács- 
féle búza és ősziárpa, valamint a 
Fleischmann-féle rozs, melyeket 
kizárólag a vctőmagnemcsitő és 
Értékesítő r.-t. (Budapest, V . 
Mérleg ucca 3.) hoz forgalomba.
A vállalat érdeklődőknek szíve­
sen ad közelebbi felvilágosítást.

Irgalmai* filintavtviivl : 
„4 Ihulsoii forgatagában4' 
(F.IH-halál harv a nőért). 
Tomi tlix-film a városi mo­
ziban vasárnap este fél 7 
és fél 11 árakor.

— Valamennyi Levente-Egye­
sület megalakult a vármegyé­
ben. Zemplénvármegye valameny- 
nyi községében befejezést nyert a 
Levente-Egyesület megalakítása s 
ma már minden község egyesülete 
szervezetten készül elő az aug. 
2()-iki vármegyei Levente ünne­
pélyre. Legtöbb panasz van az új­
helyi Levente Egyesületnél, mert 
a munkaadók akadályozzák a Le­
vente-köteleseket a foglalkoztatás­
ban. A vármegyei testnevelési fe­
lügyelőség a jövő fen ezekkel szem­
ben a legnagyobb szigorral fog 
eljárni.

— Az általános forgalmi adót
fizető vidéki kereskedők, iparo­
sok és általában minden vidéki 
adózó részére nélkülözhetetlen 
Dr. Tillmann István pénzügyi 
titkárnak >Az általános forgalmi 
adó* c. könyve. A munka, mely 
az általános forgalmi adóra vo­
natkozó legújabb rendelkezések 
figyelembe vételével készült, kü 
Ionosén az adózók jogait és teen­
dőit tárgyalja részletesen, ennél­
fogva a legteljesebb részletesség­
gé! és magyarázatokkal foglalko 
zik a vidéki adózók legnagyobb 
részét érintő átalány ozás rend­
szerével is. Felsorolja az összes 
körülményeket, amelyek tekin 
tetbe vételével kell az egyes for­
galmi adóhivataloknak az átalány 
összegét megállapítani. A munka 
szerzője, aki a pénzügyminiszté­
rium forgalmi adóosztályának elő­
adója, a tudnivalókat egyszerű 
és közvetlen formába öntötte, 
úgy hogy a szabályokban min­
denki előtanulmány nélkül köny- 
nyen kiismerheti magát. Megren­
delhető az t Ápol ló« irodalmi és 
nyomdai rt. nál Budapest, V., 
Sas-u. 13. Ára 100,000 K, porto 
5 000 K.

A legújabb karkötő-divat: 
élő kígyó ékszer helyett. Párizs­
ban divatot csinált Marlyn Miller 
amerikai színésznő különös estélyi 
„ékszerével". Egy nagy estélyen 
élő kigyócskát csavart karjára kar­
kötő helyett. Százával akadtak ez­
után divathölgyek, akik utánozni 
akarták az amerikai művésznőt és 
a nagy kereslet miatt egyszerre 
felszökött a zöldbőrü ártalmatlan 
kigyócskák ára. A szebbekéi ! sok­
kal többet kellett fizetni, mint az 
arany karkötőért.

— Hetven magyar vidéki vá­
ros szép asszonyai és lányai ver­
senyeznek a „korzó szépe" címért. 
A Színházi Élet szenzációs orszá­
gos pályázata iránt hatalmas ér­
deklődés nyilvánul meg és töme­
gesen érkeznek a szavazatok a 
Színházi Élethez, melynek uj szá 
ma rengeteg vidéki korzó felvételt 
és a szavazatok állását közli. A 
rendkívül tartalmas 148 oldalas 
album három illusztrált regényt, 
három novellát, a Nóta vége ope­
rettet, mint darabmellékletet, két 
teljes vicclapot, rendkívül érdekes 
cikkeket és riportokat közöl. Tar­
talmas és érdekes rovatok, kotta- 
melléklet stb. teszi változatossá az 
uj számot, melynek ára 8<>00 ko­
rona, negyedévi előfizetés 80 000 
korona. K'adóhivatal Budapest Er­
zsébet körút 29.

Törekvés Hazena-A Kassai 
csapata:

Tóth Annus kapus, válogatott- 
jelölt a jugoszláviai válogatott ellen. 

Stósz Anna hátvéd 
Butay Lenke és Schuller And­

rásáé, fedezetek.
Schiffer Ila, centercsatár, Szlo- 

venszkó többszörös válogatottja, a 
csapat föerössége.

Lchocki-ikrek, a két csatár já­
tékos, akik ma Kassa legjobb és 
legszimpatikusabb szélsőjátékosai. 

A csapat eredményei :
Cs. Sportivni Klub ellen 2 : 2 
Húsos Sport Klub „ 5:0
Kassai Athletikai Klub „ 8:1
Slávia S. C. ellen 1:1 és 3:2 
Korompai „Haladás“ ellen 3:3 

A pálya hossza 48 méter, szé 
lessége pedig 32 m. hosszában 
felosztva 3 egyenlő részre. A középső 
rész 4 egyenlő részre oszlik. A 
kapu szélessége 2 méter, magas­
sága 2.40 m.

A játékidő kétszer 30 perc. 
Ellenfél a Kassai Sport Klub női 

hazena-csapala lesz, mely tudás 
dolgában a Törekvés csapatával 
teljesen egy színvonalon áll.

BiNGO
magántanfolpm

Budapest, IX. Rádai-ucca 14 szám.
Előkészít magánvizsgákra, 
érettségire vidékieket is

SPORT.
fi Kassai törekvés JCazena- 

csapata Újhelyien
Amint falragaszok jelentik, va­

sárnap d u. 4 órakor a Dohány­
gyár mögötti sportpályán külön­
leges sport-élvezetben gyönyör­
ködhet városunk sportkedvelő
közönsége. A Kassai Törekvés 
Hazena-csapata játszik egy pro­
paganda hands-ball mérkőzést a 
Kassai— Csehszlovenszkói Sport 
Klub női hazena csapatával, be­
mutatva a közönségnek ezt a 
különleges testfejlesztő, szép női 
sportot.

,,A ültírtirntf"
Izgul inas ka­
landor drá­
ma a városi 
mozi kan. „llo 
dó a torreá­
dor" F.lsőran- 
gn biirles/Ji.
.4 iignszi iis 5- 
én, szerdán 
vsíe léi 7 és 
fél ti órakor.

„A Szamár- 
kór* (A gyö­
nyör rabszol­
gája). Honoré j 
de Balsac vi­
lághírű regé j 
üiye fii men a 
Városi Hozi 
kan. Világait j 
rakeió ang. <»- ; 
áo esiitörlő- ' 
kön fél 7 és ! 
fél 9 órakor.

— Észak — Nyugat A két leg­
jobb vidéki kerületi válogatott 
csapat vasárnap játssza újra Szom­
bathelyen az elsőizben a szövet­
ségi serlegért eldöntetlenül vég­
ződött mérkőzést. A fontos mér­
kőzésen Észak a következő csa­
pattal vesz részt: Szemző (SBTC), 
— Dankó (SAC), — Posteiner 
(DVTK), — Chvojka (DVTK), 
Pataki (MVSC) — Kripkó (MMTE) 
Pasztrovics (MVSC), — Szabó 
(SBTC), — Stoffián (SAC), — 
Muhoray (MVSC), — Gyuricskó 
(MVSC). Érdekes, hogy az orszá­
gos döntőben kitünően szerepelt 
DVTK csatársorából egy játékost 
sem válogattak be, csak Posteiner 
és Chvojka képviselik a kerületi 
bajnokot. Nyugat csapatában ter­
mészetesen a kerületi bajnok SzAK 

1 játékosai lesznek túlsúlyban.

„’Xtsítiutssvzi
m an effl j}T]
• jd ciu rr~mt 'LJJ

rtT

*• Sátot-ti^aupfery

•GiwwTjAvrra/ü?.?- 
MAieHBERENDEZÉ- 
ff KÉT, MEldCAICA 
tMtÉrrxbtíitGi-
OOLCOZÓ CÉPEKET.

AVTMASACE' 
•MfNaiROV/áKOUa 
AUTOCÉNHECEMTÍr

’gÍg>CV/fBA~

ROTH BÍLA

Okosan teszi
a legtöbb háziasszony, ha bevá­
sárlásánál a valódi „Franck" 
kávépótlékot követeli. Ők súlyt 
helyeznek arra, hogy mindig a 
valódi, régen bevált „Franck"

kávépótlé 
kot kapják!
... mivel ez 
használat­

ban a legelő 
nyösebbnek 

bizonyult. 
Ügyeljen 
bevásárlá­

sainál
gyári védjegyünkre, a 
„kávédarálóra"!

A tatarozás! munkálatokat 
végeztető háztulajdonosok 

adómérséklése
A városi adóügyosztály közli az 

! érdekeltekkel, hogy a pénzügymi­
niszter f. évi 80,000. sz. rendelete 

j értelmében a tatarozás! munkála­
tokat foganatosító háztulajdonosok 
adómérséklésben részesülnek.

Akik az adómérséklésre igényt 
tartanak, kötelesek legalább 15 
nappal a tatarozás megkezdése 
előtt a polgármesteri hivatalnál 
Írásban bejelenteni:

a) a tatarozandó épület fekvé­
sének helyét (utcát és házszámot),

b) a tervezett tatarozás! mun- 
! kálatokat (pl. cseréptetőjavitás,
I falak vakolásának kijavítása és 
1 festése, az ablakkeretek mázolása

stb),
c) a tatarozás! munkálatok meg­

kezdésének napját és előrelátható 
tartamát,

d) a tatarozás! munkálatokat 
végző vállalkozó nevét, cégét és 
telephelyét.

A tatarozás! munkálatok befe­
jezését 15 napon belül ugyancsak 
a polgármesteri hivatalnál írásban 
be kell jelenteni. — Ebben a be­
jelentésben fel kell tüntetni a ta- 
tarozási költségek végösszegét is. 
Az említett rendelet megjelenése 
előtt, de 1925 évben végzett ta­
tarozást munkálatokat szintén be 
kell jelenteni, még pedig a fenti 
a. b. és d. pont alatt említett ada­
tokat, azonkívül a tatarozást mun­
kálatok megkezdésének és befeje­
zésének napját és a tatarozás! költ 
ségek végösszegét. — A munká­
latok befejezésének bejelentése al­
kalmával az eredeti számlák és 
nyugták is becsatolandók.

Aki az adómérséklést célzó be­
jelentéseken vagy a házbérfövede 
lem bevallásában vagy bármilyen 
módon valótlan adatokat jelent be 
abból a célból, hogy őt meg nem 
illető adómérséklésben részesüljön 
adócsalást követ el s pénz és 
szabadságvesztés büntetés alá esik.

I BEHETgflS PUSZTULD

Szeptemberi érettségire, össze­
vont magánvizsgákra e'ökészit teljes
anyagi fslelősséggel vidékieket is

„BOROSS-GÁRDOS"
tanintézet

Budapest, VIII Rákóozl-ut 57 a
Kiváló jegyzetek 1 Tisztviselőknek 
kedvezmény Válaszbélyeg csatolandó
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HUGÓ VIKTOR: . xrA NYOMORULTAK
c j'intii caipA Ernő. Klasszikus

3-i* *■«**».
Regénytár. A neKy --------- -—---------

huuo Viktor: T\/rr:A PÁRISI NOTRE-DAME
Teljes kiadás, 822 oldal. gggT Ára 63,000 kOrOUB.
Benedek Marcel fordítása.

T"imatőrök fényhé
I ii_A-tii friss fotóMegérkeztek a friss fotóeikkek.^ El^rendü^ 

gyártmányú lemezek, előhívók, ’ m^retben.
gáz- és napfénymásoló pap.rokból rmié ,ó 
Sötétkamara-lámpák, rubin Uvegburák, fény P g

szerek, albumok, kartonok. . .
Kazettáit1 Mandzuráli 1 Tálak I Száritó-álhiányott 1 Filmek I Másojtoretehl

•eljes kiadás, 822 oldal. mgB* Ara 6J,UUU KUíuxxc. rfléBilgn -------------------- - ~T lOF;

Saujh

Dr. HEGYALJAI KISS GÉZA
MÜVEI:

Árva Bethlen Kata ■(Jellemrajz) ... Ara 28,000 K j

Nagyasszonyok I
(Jcllemrajz) . . • Ara 10,000 K 

Lorántfy fejedelemasszony
(Jellemrajz). . Ara áo,00(

Megrendelhető a szerzőnél 
Monok (Zemplén m.)

Zsoldos magántanjolyam
Budapest, VII., Dohány-ucca 84.

Telefon: J. 124—47.
Az ország iegrégbb és legismertebb 

előkészítő intézete.

A legjobb sikerrel késeit elő 
köséplskoial magánvlesgakre, 

érettségire vidékieket is. 
Réasletflsetésl kedvesmény.

Teljes anyagi felelősség.

50 -100 holdas
szikmentes szántó-

földbérletet
keresek a sátoraljaújhelyi 

járás területén.
Andrássy Sámuel

Tárcái

pestszentlörinczi

PflHHETTBVBK
RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

jjuisapesi, V. B^íalon-y. 2-

ajánlja
szlavóniai tölgy és bükkfa

PARKETTÁIT.
Képviseli; PICK JAKAB

Miskolc. Színház mellett.

Nyomda-
kelyieégiimk
Vármegyeház 111. udvar I. em.

KERESKEDŐKNEK
szájjal és gázzal 

felfújható 
amerikai

LÉGGÖMBÖK,
gázpalackok töltéshez 

bizományba 14 napi elszámolásra 
vidékre is szállít 

gyári áron.
Az ország legelső beszerzési forrása: 
mnüD KM A Budapest, Nagymezo- 
1 liuunl In utca 14. Telefon : 120—43

Felirásos reklámballonokat 
azonnal szállítunk!

Vidéki képviselők kerestetnek.

B

ERCSEY GÉZA
MEZŐGAZDASÁGI IRODÁJA

SÁTORALJAÚJHELY Molnár István-u. 7.
TELEFON : 40. ______  __

VASÁRÓL: terményeket, takarmányt. Szállít 
és vesz príma jármos ökröket és fejős telte 
neket, növendék és beállítani való marhat es
sertéseket. AZSÁB4 lídUHhX MAPHAlO.

Gazdák Biztositó Szövetkezetének fóképviselete.
ELVÁLLALJA: gazdaságok felszerelései, gazda­

ságok és bérbeadott birtokok felügyeletét; gaz­
daságok kereskedelmi ügyeinek lebonyolítását.

13 ES ISSUES

Kovács Balázs Snujheiy.
Elvállal mindennemű

férfi és női kalapok átalakí­
tását, javítását és tisztítását. 
Murle-tér 5. (Főtözsde szomszéd­

ai köszvénye, reumája, csúza vagy ischjásza vau,
akkor okvetlenül használja a

szerencsi gyógy iszapfürdő
iszappakolásait, mert ez tel j e s e n 
és maradandóan meggyógyítja.

Iszap pakolások minden vasárnap, hétfőn, 
kedden, szerdán, csütörtökön és pénteken 
kaphatók. - Kényelmes vaautl közlekedés 

minden Irányban. ______

Mélyen leszállított árak !

Fürdőigazgatóság

Baktáron mindenféle férfi 
gyapjukalapok minden színben.

——in Hűjük. 'ŐUlOFC5Urí20kJZ0^6Í^€ZCt6

:^}%iílÖLütls\ „ cJózsef-körátM
;i 4^ Jbadape&Lj

. ■ j ^ifqifjzerú é5 múvéfzi [liberendezéjé állandó raktára.

Aprított tűzifa
Am hiibbhasÁhfa

legolcsóbb napi áron min­
den mennyiségben

és 1 Elsőrendű bÜÉliaSÉbfa házhoz szállítva haphatá.
JUHN RÓBERT ÉS TÁRSA fakereskedók 
SÁTORALJAÚJHELY. Telep : Andrássy-u. 2. - Telefon : gjL

ÉRTESÍTÉS.
Van szerencsénk a nagyérdemű kitzönség figyelmét
Kossuth Lajos-utca 35. sz. a. újonnan megnyitott

SZŰCS-ÜZLETÜNKRE

leekénvesebb igényeit kielégítem.
8 AÍtandóan raktáron tartunk a legnagyobb vá^ 

lasztikban mindennemű s z 6 r m é t s az Uz 
köréhez tartozó cikkeket s ezeket a legjutá- 

nyosabb árakon tartjuk forgalomban
Sziraiíhaodáhat, sporthabátohat a nyár fslyamán a lepi ab 

divat szériát minden eltagadható áron átdolgozunk
Szőrméket, bundákat UIBljháP BllfOi OltgÓVaSPa elvallalun .
An. é. közönség Butella Testvérek j
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Fával égetett meszel építkezésre
és permetezésre legolcsóbban ajánl

ifj. Klein Jakab
festék-, kefe-áru, háztartás- és gazdasági cikkek üzlete
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üz Első SátoratjaujhElyi Hardágyárnál
újonnan készült complett hálószobák, 

székek és asztalom
gyári árban kaphatók.

Ugyanott mindenféle nagyságú hor^k,JPal®‘_ 
csgasztalos faanyagok előnyösen szerezhetők
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